

Masivní bombový útok otevírá dveře míru... Vážně to řekl Putin po útoku na Kerčský most?

skrytapravda.cz/ze-zahranici/843-masivni-bombovy-utok-otevira-dvere-miru-vazne-to-rekl-putin-po-utoku-na-kercky-most

Z povolených zdrojů



Dnešní vysokoškoláci, co mají inteligenci a vzdělání houpacího koně, a "EUROACTIVní" chápání z bruselských školení uvěří, že i 3x3 je 11, pokud jim to oznámí bruselský štáb od Jourové. Pravda je však jinde.

Masivní bombový útok otevírá dveře k míru neřekl Putin, ani nikdo v Rusku v roce 2022, ani dřív, ale toto hlásal Václav Havel, George Bush, Clinton, Obama, Pentagon a americké NATO.

Dokonce od mírového Havla zaznělo úsloví o "humanitárním bombardování.

ČT v článku k onomu výročí ho označila za „zkreslený výrok, o kterém Havel ve skutečnosti nikdy nemluvil“. **Opravdu?** Bývalý prezident sice toto spojení takto konkrétně nevyužil, ale podstata a význam jeho vyjádření pro agenturu Reuters jsou prakticky totožné. „...nálety, bomby nejsou vyvolány hmotným zájmem. Jejich povaha je výlučně humanitární...“

Představte si, že by Vrabel s Havlem po bombarování ukrajinské infrastruktury na Václavském náměstí vyslovili, že „...nálety, bomby nejsou vyvolány hmotným zájmem. Jejich povaha je výlučně humanitární...“

Pravděpodobně by vyjely policejní vozy Rakušana a Fialy a demonstraci by rozprášily!

A podívejme se, co tvrdil TIME - americký týdeník a jeden z nejznámějších světových časopisů vycházejících ve všech světových jazycích.

Mohutný bombový útok, který přivede Srby na zem, otevírá dveře míru - obálka časopisu Time (24. března 1995)

K tomu všemu Bill Clinton radí trpělivost, „pokud očekáváme, že tuto misi dokončíme“. NATO slibuje, že bombardování bude pokračovat den za dnem, týden za týdnem...

A tak NATO humanitárně zabíjelo vše živé a nikoliv jednorázově, totéž se Rusku nikdy nesmí odpustit, hlásí **divnoženky** - nový element v Parlamentu.

Přepadení Jugoslávie americkými vojsky NATO

Celkové číslo obětí bombardování nebylo oficiálně oznámeno, nicméně jugoslávská strana uvádí odhady 1 200 až 2 500 mrtvých a kolem 5 000 zraněných. O práci přišlo asi 700 tisíc obyvatel Jugoslávie, škody pocítily nepřímo i okolní státy. Ničení průmyslových podniků způsobilo vážné škody na životním prostředí. Předpokládaná výše škod na jugoslávské ekonomice se pohybuje kolem částky 30 miliard dolarů.

Už i v USA si obyčejní lidé všímají, že je něco špatně. Že když zabíjí Pentagon, je to mír a humanita, že když zabíjí Bílý dům, je to spravedlnost a ostatní vraždí, protože USA nemají rádi.



Alan MacLeod
@AlanRMacLeod | 131 062 sledujících



Když to děláme my vs. když to dělají oni.



Rusko po útoku na Kerčský most tvrdě udeřilo napříč Ukrajinou

Ruský prezident Vladimir Putin rozsáhlé útoky označil za odvetu za teroristické útoky, které podle něj Ukrajina páchá na ruském území. Poškození Kerčského mostu okomentoval jako snahu ukrajinských tajných služeb zničit klíčovou civilní infrastrukturu.

Rusové pomstu za Kerčský most srovnávají s pádem Dvojčat v New Yorku. Počet obětí příslušníků americké armády je za dvacet let Afghánistánu asi 2300 z více než 3300 padlých vojáků spojenecké západní aliance. Mezi nimi je i 18 českých vojáků. Na straně spojenců padlo také i deset tisíc afghánských vojáků, zahynula i více než tisícovka lidí z různých západních bezpečnostních agentur.

Nejhroživější je ale počet mrtvých afghánských civilistů až dvě stě tisíc.

V Kyjevě rakety podle starosty Vitalije Klička zasáhly kritickou infrastrukturu, u kterého se nachází sídlo ukrajinské tajné služby SBU nebo kancelář prezidenta. Podle médií i svědků Kyjev zasáhlo několik vln výbuchů.

Výbuchy a výpadky elektřiny dnes hlásili také obyvatelé a úřady z Charkova a Sumské oblasti a Poltavy na severovýchodě Ukrajiny, ale i ve Lvově, Žytomyru, Chmelnyckém a Ternopilu na opačné straně země, stejně jako v jihoukrajinské Oděse nebo v Kryvém Rihu v centrální části Ukrajiny. Energetickou infrastrukturu podle Zelenského Rusko zasáhlo i ve Vinnycké a Ivano-Frankivské oblasti.

Raketové útoky způsobily rozsáhlé škody energetickému systému. Ukrajinské ministerstvo energetiky informovalo, že **Ukrajina kvůli nim od úterý pozastaví vývoz elektřiny** a úřady vyzvaly obyvatele, aby co nejvíc snížili její spotřebu.

Takže jaké je srovnání USA a Ruska, když premiér Fiala vysílá signály pomsty a Černochová vyhlásila Rusku válku poslala Ukrajině 47 miliard, aby mohli válčit a které ukradla nejen dětem ze škol, kde se netopí a opět je vláda likviduje?

Opět váhy spravedlnosti neváží?

Informace o autorovi [Z povolených zdrojů](#)